

巩义**振奋精神 争创佳绩**

□记者 孙庆辉 通讯员 贺振华

本报讯 按照郑州市委在全市开展学习“何平新九论”研讨会要求,9月3日,巩义市委发出通知,要求在全市各级党组织和党员干部中迅速掀起学习“何平新九论”的热潮,进一步解放思想,更新观念,振奋精神,克难攻坚,努力开创中原经济区重要的区域性中心城市和郑州都市区西部重要的增长极建设新局面。

市长张春阳表示,巩义将以开展学习“何平新九论”研讨活动为契机,进一步增强转变领导方式的紧迫感和责任感,提高认识,坚定信心,凝聚共识,鼓足干劲,在中原经济区郑州都市区建设中担当重任,争创佳绩。

巩义要重点做好以下几项工作:

一是坚持以交通道路为先导,全面推进新型城镇化进程,通过城区主干道、城镇路网和生态廊道建设及中原路西延快速通道建设,加快中心城区建设,提升城市规模;重点推进新型农村社区建设,全力推进城中村改造和合村并城及新市镇建设,进一步加快全域城镇化。二是加快产城融合步伐,通过科学规划布局,吸引产业、人口合理集聚。三是立足质量和效益,通过工业转型升级,培育壮大现代服务业和现代农业,加快产业转型升级步伐,着力构建现代化的产业体系。四是将保增长与调结构、促转型结合起来,通过抓好经济运行监测、重点项目建设、招商引资和环境优化等工作,确保经济平稳较快增长。五是完善依靠群众推进工作落实机制,筑牢基层党组织、网格化管理、信访工作三道防线,集中力量排查化解各类矛盾问题。六是强化社会治安综合整治,为党的十八大胜利召开创造稳定祥和的社会环境。

中牟**实干为民 跨越发展**

□记者 张辉 通讯员 张效强

本报讯 河南日报推出的何平文章“新九论”,再次吹响了用领导方式转变加快发展方式转变,实现建设中原经济区的嘹亮号角,“想明白”、“说明白”了新型城镇化引领“三化”协调发展科学之路的深刻内涵和方式要领,进一步指导河南广大干部群众“学明白、干明白”。

学习“新九论”,中牟县必须牢牢抓住中原经济区、郑州都市区和郑州新区“三区”叠加的发展机遇,大力推进白沙组团、绿博组团、中牟城区、汽车产业集聚区、官渡组团等串珠发展。

科学制定并强力实施3年翻番行动计划,打造千亿元产值的汽车产业、千万人次的国家级时尚文化旅游产业、国家级都市型现代农业“三大主导产业”,将全县428个行政村逐步合并为83个新型农村社区,成为全省“三化”协调、“两不三新”发展的领头县、示范县。

登封**更新观念 与时俱进**

□记者 袁建龙 通讯员 赵晓聃

本报讯 昨日下午,在登封市“何平新九论”专题研讨班结束后,登封市迅速行动,立即组织召开全市县处级领导干部会议、各乡镇机关干部会议及村“两委”班子会议,层层传达学习郑州市“何平新九论”专题研讨班精神,迅速把思想统一到郑州市委的决策部署上来,以深化认识、解放思想、与时俱进、拼搏奋进、务实重干的姿态,切实增强转变领导方式的紧迫感和责任感,迅速掀起登封市打造国际文化旅游名城的热潮,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

“吴天君书记的讲话具有很强的指导意义和实践意义。登封市一定要解放思想,更新观念,与时俱进,用现代的理念和方法来思考问题、解决问题,用转变领导方式来推动中心工作,‘挑大梁、走前头’,为中原经济区、郑州都市区建设做出积极贡献。”登封市委书记郑福林在会议上说。

为进一步深化认识,贯彻落实好“用领导方式转变加快发展方式转变”重要思想,登封市决定从9月3日起在该市形成学习“何平新九论”的热潮。

会议上,大家一致认为,郑州市委书记吴天君的讲话全面系统地阐述了“两不三新”三化协调科学发展之路“是什么、为什么、干什么、怎么干”的问题,充分体现了科学发展、以人为本的科学理念,对推进登封市新型城镇化、现代产业体系构建、网格化管理工作具有纲领性的指导意义。大家纷纷表示,要认真贯彻落实讲话精神,抓好工作落实,使登封的明天更加美好。

中原**乘势而上 提速发展**

□记者 董占卿 通讯员 张莉

本报讯 近日,市委书记吴天君在全市学习“何平新九论”专题研讨班上所作题为“用领导方式转变加快发展方式转变,努力开创中原经济区都市区建设新局面”的学习辅导报告在中原区引起强烈反响。该区上下集中学习讨论时,纷纷表示,“新九论”为坚定不移地走好以新型城镇化引领的“三化”协调科学发展之路提供了坚强思想保障。结合中原区实际,就是要按照市委确定的“一区两城”发展目标,乘势而上,主动作为,拉高标杆,提速发展,努力把中原区建设成郑州市中心城区西部核心区和郑州都市区先行区,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

在具体工作中,中原区将重点做好以下几方面:一是加快交通道路和全域城市化建设,完善提升路网。力争3年实现三环内基本无断头路、三环外村(社区)互连互通;加快以政府为主导的城中村改造,力争9月份李江沟村、孙庄村、北卧龙岗3个政府主导城中村改造试点村和东石羊寺村拆迁全面启动,3年内区内所有城中村改造完毕。二是整合提升提高工作效率,促进主导产业集群发展。明确要大力发展品牌服装和商贸物流产业,尤以金马凯旋家居CBD项目、大中原汽车物流港、锦艺国际轻纺城三大项目为主体,努力打造千亿级商贸物流基地;发挥常西湖新区环境优美、宜商宜居的优势,提前谋划,规划建设一批商务楼宇,积极引进区域性、职能型、综合性总部,全力打造总部经济高端集聚区。坚持招大引强战略,把有限的土地资源用到招大商、招强商上。三是提升网格管理水平,为发展提供强有力机制保障。以网格管理为载体,通过履职尽责在网格,确保常态化;合理运用督察考核、责任追究等机制,形成事事有人管、处处有服务的工作格局,做到小事不出社区(村),大事不出街道,扩大网格化管理实效。

龙年喝 泸州老窖特曲 赢三星手机!

奖项设立

一等奖	二等奖	三等奖	四等奖
三星手机9200一部	泸州老窖特曲一件	加多宝凉茶一件(6连包)	一两小酒4瓶

活动截止日期2012年11月20日

河南凯源商贸有限公司 垂询电话: 0371—65519519

本活动解释权归河南凯源商贸有限公司